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Jaké základní dokumenty upravují oblast prevence kriminality a co je jejich obsahem?

Jaké zpravodajské služby v ČR existují, jaká je jejich působnost a způsob kontroly?

Které orgány v ČR dohlížejí (vykonávají kontrolu) na činnost subjektů působících v oblasti veřejného 
pořádku a dalších věcí vnitřního pořádku a bezpečnosti? Jakou má každý z nich roli?

Definujte pojem obecní policie. Popište, jak vzniká a zaniká. Jaká je její věcná a místní působnost? 
Uveďte příklady typických oprávnění obecní policie.

Vymezte pojem "bezpečnostní sbor". Popište základní prvky služebního poměru příslušníků 
bezpečnostních sborů (vznik, služební kázeň, omezení práv, řízení ve věcech služebního poměru 
apod.)

Obor státní služby 24_Vnitřní pořádek a bezpečnost státu

Vymezte pojem „vnitřní bezpečnost“. Definujte pojmy „veřejný pořádek a další věci vnitřního pořádku a 
bezpečnosti“ dle kompetenčního zákona a uveďte základní oblasti, které do této agendy spadají.

Popište postavení a působnost orgánů státu, které tvoří systém vnitřní bezpečnosti ČR.

Popište pojem „hybridní hrozby“ a vymezte orgány působící v dané oblasti. Vymezte pojem „strategická 
komunikace“ a popište její význam pro bezpečnost státu.

Které zákony obecně upravují problematiku bezpečnosti a které problematiku vnitřní bezpečnosti a 
veřejného pořádku? Co je zhruba jejich obsahem?

Vysvětlete principy fungování schengenské spolupráce, jaká jsou pravidla pro překračování vnitřních a 
vnějších hranic?

Popište pojem „prevence kriminality“ a co je účelem preventivní politiky státu? Na jaké skupiny osob se 
zaměřuje primární x sekundární x terciární prevence kriminality? Vymezte orgány působící v oblasti 
prevence kriminality a jejich úlohu.

Vymezte pojem "trestní právo", stručně charakterizuje základní právní předpisy upravující trestní právo 
hmotné a trestní právo procesní. Popište orgány činné v trestním řízení.

Jak je rozdělena působnost mezi jednotlivými ministerstvy v oblasti veřejného pořádku a dalších věcí 
vnitřního pořádku a bezpečnosti? Rozeberte působnost Ministerstva vnitra v této oblasti.

Aktualizováno: 22. 9. 2021

Popište kategorie zbraní a střeliva, základní podmínky nabývání do vlastnictví, držení a nošení zbraně a 
střeliva a podmínky pro získání zbrojního průkazu.

Popište postavení soukromých bezpečnostních služeb v systému vnitřního pořádku a bezpečnosti státu. 
Jakými oprávněními disponují osoby vykonávající soukromou bezpečnostní činnost.

Popište záladní teze a nástroje Koncepce boje proti extremismu.

Popište základní pojmy, subjekty, právní předpisy a dokumenty spjaté s problematikou terorismu.

Popište základní rozdíly mezi obecními policiemi a Policií ČR.

Popište tyto oblasti zákona o azylu: koho se azyl týká, jak probíhá řízení o mezinárodní ochraně a jaké 
jsou druhy mezinárodní ochrany.

Definujte, za jakých podmínek mohou občané EU a jejich rodinní příslušníci pobývat na území České 
republiky a za jakých podmínek občané třetích zemí.
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